
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 27 DE JUNHO DE 2018. 
 
 

 
UMA BOA DIA, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 
CASA, DEMAIS PRESENTES E INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA 
COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES, PARA 
QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O MELHOR PELOS MUNÍCIPES. 
REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU. 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO, EM 
ATENDIMENTO AO OFÍCIO Nº 21062018/02, DATADO DE 21 DE JUNHO DE 
2018, DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 
ROGER NEVES AGUIAR, PARA DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO EM UM SÓ 
TURNO DE VOTAÇÃO DAS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: PROJETOS DE LEI 
Nºs 016, 017, 018 e 019/2018.  

“A BÍBLIA É UM ESPELHO QUE REFLETE A NOSSA MENTE. NELA VEMOS 
NOSSA FACE INTERIOR. DAS ESCRITURAS APRENDEMOS NOSSAS 
BELEZAS E DEFORMIDADES ESPIRITUAIS. E ALI TAMBÉM DESCOBRIMOS 
O PROGRESSO QUE ESTAMOS FAZENDO, E QUÃO LONGE ESTAMOS DA 
PERFEIÇÃO.” LEITURA DO SALMO 118, QUE SERÁ PROFERIDA PELA 
SERVIDORA NAYARA. 

 
 
33 Ensinai-me a viver vossos preceitos; *  
quero guardá-los fielmente até o fim!  
 
34 Dai-me o saber, e cumprirei a vossa lei, *  
e de todo o coração a guardarei.  
 
35 Guiai meus passos no caminho que traçastes, *  
pois só nele encontrarei felicidade.  
 
36 Inclinai meu coração às vossas leis, *  
e nunca ao dinheiro e à avareza..  
 
37 Desviai o meu olhar das coisas vós, *  
dai-me a vida pelos vossos mandamentos!  
 
40 Como anseio pelos vossos mandamentos! *  
Dai-me a vida, ó Senhor, porque sois justo! 



 
PALAVRA DO SENHOR 
 
MARIA JOSÉ: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO FARÁ A 
ABERTURA DOS TRABALHOS. 
 
 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 
 
BOA DIA A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DA SENHORA PRIMEIRA 
SECRETÁRIA REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
NÃO DISPOMOS DE MATÉRIA A SEREM LIDAS. 
 
 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 
 

ORDEM DO DIA: 

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
PROJETO DE LEI Nº 016/2018, 13 DE JUNHO DE 2018, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 
048, DE 17/12/2009 – PLANO DE CARREIRA E REMUNERAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO 
DE MARCO. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO 
DE VOTAÇÃO.); 
 
  
PROJETO DE LEI Nº 017/2018, DE 14 DE JUNHO DE 2018, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, QUE INSTITUI O DIA DO “TERÇO DOS HOMENS” NO 
MUNICÍPIO DE MARCO-CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO 
NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO.); 
  



 
PROJETO DE LEI Nº 018/2018, DE 18 DE JUNHO DE 2018, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA A 
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCO REALIZAR DOAÇÕES DE BENS 
MÓVEIS A TRÊS ASSOCIAÇOES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
(PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO.); 
E, 
 
PROJETO DE LEI Nº 019/2018, DE 20 DE JUNHO DE 2018, QUE AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO COM A 
ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA FORÇA UNIDA DE PANACUÍ, VISANDO AO 
REPASSE DE RECURSOS FINANCEIROS COM O OBJETIVO DE AUXILIAR 
NO DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES A SEREM REALIZADAS NO MÊS 
DE JULHO, EM COMEMORAÇÃO À SEMANA CULTURAL  DE PANACUÍ, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM 
UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO.); 
 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO, ASSIM, DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECE O ART. 145, DO RI. 
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, O VEREADOR QUE FOR 
A FAVOR CONTINUE COMO ESTÁ E QUE FOR CONTA QUE SE MANIFESTE. 
PROCLAMAR O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 
22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-PRESIDENTE, 
MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS REFERIDAS MATÉRIAS.   
 
PRESIDENTE EM EXERCICÍO: 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS SENHORES 
VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, DECLARO ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO.  
 
 


